

СОВЕТСКАЯ ХАКАССИЯ

г. Абакан

6 ИЮЛ 1958

А р т и с т ы драмтеатра в селе

На днях в Бейский район прибыла бригада артистов областного драматического театра им. Лермонтова, возглавляемая режиссером театра А. Шварцманом. Артисты театра выступили в горняцком поселке Майна, показав лирическую комедию Алексея Арбузова «Дальняя дорога». С этим же спектаклем артисты выступили в Ново-Курском отделении Означенского зерносовхоза. Затем бригада артистов прибыла в районный центр — Бею. С нетерпением ожидали артистов жители райцентра. В новом помещении районного Дома культуры собрались рабочие, служащие, труженики сельского хозяйства.

Тепло встретили зрители игру артистов.

Зрителям понравилась игра артистов А. Шварцмана, Круглова, актрис Н. А. Шварцман, Богатовой, артиста Кучева.

Труженики сельского хозяйства, рабочие, служащие от души поблагодарили артистов театра и просили их почаще бывать в селе.

А. ШАДРИН.